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SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 16/12/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTE (Mandetta) - Transformação da sessão plenária em Comissão 

Geral para debate do tema Surto de microcefalia que tem se espalhado pelo País. 

Esclarecimentos sobre o rito procedimental dos trabalhos. Composição da Mesa 

Diretora dos trabalhos. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado MANDETTA (DEM, MS), 

autor do requerimento de realização da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Mandetta) - Leitura de mensagem do Presidente da Câmara 

dos Deputados, Deputado Eduardo Cunha, a respeito do tema da Comissão Geral. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. MARCELO CASTRO, Ministro da 

Saúde; RAUL HENRY, Vice-Governador do Estado de Pernambuco. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados HIRAN GONÇALVES 

(PMB, RR), ANTÔNIO JÁCOME (Bloco/PMN, RN), PAULO FOLETTO (PSB, ES), 

ZECA CAVALCANTI (Bloco/PTB, PE), LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG), 

RAQUEL MUNIZ (Bloco/PSC, MG), ODORICO MONTEIRO (PT, CE), OSMAR 

TERRA (Bloco/PMDB, RS), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE), MARCUS PESTANA 

(PSDB, MG), MARA GABRILLI (PSDB, SP), ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA), 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC). 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. FABIANO CARVALHO, 

Pesquisador da Fundação Oswaldo Cruz; MAURO SHOSUKA ASATO, Infectologista 

e Hematologista; GEORGE SANTIAGO DIMECH, Diretor-Geral de Controle de 

Doenças e Agravos do Estado de Pernambuco; PEDRO RENATO DE PAULA 

BRANDÃO, Médico Neurologista da Câmara dos Deputados.  
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Usaram da palavra os Srs. Deputados EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), 

FLAVIO NOGUEIRA (PDT, PI), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), RAIMUNDO 

GOMES DE MATOS (PSDB, CE), MORONI TORGAN (DEM, CE), EFRAIM FILHO 

(DEM, PB). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. MARCELO CASTRO, Ministro da 

Saúde. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Deputado ARNON BEZERRA 

(Bloco/PTB, CE). 

PRESIDENTE (Mandetta) - Leitura de mensagem do Presidente do Senado 

Federal, Senador Renan Calheiros, sobre sessão conjunta do Congresso Nacional.  

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados ANGELA ALBINO 

(PCdoB, SC), RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE), PEDRO UCZAI (PT, 

SC). 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

KAIO MANIÇOBA (Bloco/PHS, PE) - Preocupação com o surto de doenças 

transmitidas pelo mosquito Aedes aegypti no Brasil. Empenho do orador em busca 

de soluções para o problema. 

 

V - ENCERRAMENTO 


